

2023年7月20日

各 位

会社名 ワイエスフード株式会社
代表者名 代表取締役社長 小川 光 久
(スタンダード・コード番号3358)
問合せ先 執行役員管理本部長 若山 尚 文
TEL 0947-32-7382

(訂正・数値データ訂正)「令和5年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

令和5年5月15日に発表いたしました「令和5年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、当社ホームページで掲載した内容とTDnetで公表した内容に相違があり、確認した結果、TDnetで公表した内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データについても訂正を行っております。

記

1. 訂正の理由

「令和5年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に誤りがありましたため、以下のとおり訂正するものです。

2. 訂正の内容

「令和5年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」サマリー情報

1. 令和5年3月期の業績(令和4年4月1日～令和5年3月31日)

〈訂正前〉

(1) 経営成績

(%表示は対前年増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
5年3月期	1,425	10.7	△33	—	△0	—	35	—
4年3月期	1,287	△1.2	△46	—	3	—	△83	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
5年3月期	5.85	5.78	2.5	△0.0	△2.3
4年3月期	△13.68	—	△5.8	0.1	△3.5

(参考) 持分法投資損益 5年3月期 二百万円 4年3月期 △1百万円

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
5年3月期	2,585	1,435	55.3	234.75
4年3月期	2,716	1,389	50.9	228.02

(参考) 自己資本 5年3月期 二百万円 4年3月期 1,384百万円

〈訂正後〉

(1) 経営成績

(%表示は対前年増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
5年3月期	1,425	10.7	△33	—	△0	—	35	—
4年3月期	1,287	△1.2	△46	—	3	—	△83	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
5年3月期	5.85	5.78	2.5	△0.0	△2.3
4年3月期	△13.68	—	△5.8	0.1	△3.5

(参考) 持分法投資損益 5年3月期 △1百万円 4年3月期 △1百万円

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
5年3月期	2,585	1,435	55.3	234.75
4年3月期	2,716	1,389	50.9	228.02

(参考) 自己資本 5年3月期 1,429百万円 4年3月期 1,384百万円

以上